Dobrina Grigorova

From: office@mapex.bg

Sent: 23 wonm 2019 r. 14:37

To: Youriy Stamenov

Subject: Ha BrumanueTo Ha r-H KOpuii Ctameros - Odepra, "Manekc" Af]
Attachments: 20190723132330378-1.pdf

Follow Up Flag: Follow up

Flag Status: Flagged

YBaxaemu r-0 CTaMeHOB,
Bwe Bpb3Ka ¢ nocthnuio sanureare va 20.07.2019 r.. npuosxkero Bu u3npatame odepra.

C ypaxenmue,

MAIIEKC ALl

rp. Codus

Oyn. Auapeit Jlamues Ne51
Ten: 02 917 19 71
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JIO HALIMOHAJIEH CTATUCTUYECKUA HHCTUTYT
HA BHUMAHHMETO HA

FOPHI1 CTAMEHOB

JIMPEKTOP

JTUPEKIIUA , MHOOPMAIIMOHHU CUCTEMH U UHOPACTPYKTYPA”

ODPEPTA

190723 TUC 01
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MAPEX

Veaxaemu I'ocmogun CTtaMeHOB,

BbB Bpb3Ka ¢ Bame 3amuTBaHe 3a MHIMKATHBHA IIEHOBa O(pepTa 3a H3MBIHEHHE Ha
oblecTBEHa MOpBUKa C mpenmer ,.PasBurme Ha HHGOpMALHOHHA CHCTEMA ,»,BBHIIHA
TBProBus™ C mell f100aBsiHe HA HOBM (YHKIMOHATHOCTH H MHUIDAlUs Ha mwiatpopmara’ Bu
M3IIpalamMe [EHOBOTO HU IIPEUIOKEHHE.

1. IlenoBo nmpennoxKeHHe

Ne Bua nefinoct
Ilena B JB.
(6e3 IIC)
1 Jlennoct 1 - PazpaboTBane Ha CHCTEMEH IPOEKT
2 Jletinoct 2- Pasputie Ha HHGOPMAIMOHHA CHCTEMa ,,BBHIITHA
THProBUA® ¢ IeJl MHTpalus Ha Iarpopmara Ha MO
»MuKpogaHHu*
3 Jletinoct 3 - Passutre Ha HHGOPMAIMOHHA CHCTEMa ,,BBHIIIHA
TBProBUA™ ¢ men Jo0aBsHe Ha HOBHM (DYHKIHOHATHOCTH H
[POMSIHA Ha CBILECTBYBAIIHTE
T 450000
< JleitnocT 4 - TecTBaHe Ha cucTeMara
5 Jleiinoct 5 - TlpoBexcaaHe Ha 0Oy4YeHHE Ha CIIY)KHUTCIHTE Ha
HCH 3a pabota ¢ UCBT
6 | Jleitroct 6 - BHenpsBane
7 | Hetinoct 7 - I'apaHIMOHHA MOJAPHKKA
[Tocouenute tenu ca 6e3 JIJIC. Un. 36 a, an. 3 oT 3001
Cpok Ha BanuHOCT Ha odepTaTa: 10 23.10.2019r.
23.07.2019r.
rp. COOUA Anexcanz
N3nbHUTE]
,,Mar
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